"Reflexionar sobre las actitudes que como director tiene frente a las situaciones de cambio a partir de las experiencias de su práctica"


El quehacer docente es transformador, ya que cambia mentalidades, impulsa sueños y logra alcanzar metas, pero el tener la responsabilidad directiva es un reto mayor, ya que es el agente transformador quien pone el camino a toda una estructura escolar. 

Considero que la sesión 1 del curso Intervención Formativa Emergente, es indispensable tener como agente primario al Director, ya que la figura dentro de un centro educativo es sin duda alguna el de ser líder y agente transformador. 

Desde mi experiencia directiva he notado varios cambios curriculares, esto ha tenido un descontrol y una resistencia al cambio por los docentes con los que me ha tocado laborar, puesto que el desconocimiento y el descontento por iniciar un nuevo mapa curricular hace que sea agotador por la cantidad de cursos a los que tenemos que enfrentarnos, esto aunado a la lejanía de las escuelas a las sedes de los cursos hacen un poco tedioso al enfrentar los cambios. 

Desde mi punto de vista esta primera sesión es significativa, ya que nos redirecciona hacia el quehacer directivo, así como el de salir del sitio de confort, plantearse nuevos objetivos y enfrentar los cambios con actitud positiva, generando esta motivación a los compañeros con los que compartimos en nuestras instituciones, haciendo de la resistencia al cambio, un enfoque donde podemos lograr lo que nos proponemos. Fue así la sesión uno donde es mejor romper muros y volvernos molidos, donde ocupamos el viento que viene de frente para generar energía positiva. Me quedo con la creación de un antídoto, ya que en la zona escolar tenemos apoyo de la supervisión y de los compañeros para lograr tener escuelas eficientes y docentes comprometidos al cambio. 
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