El quehacer del director ante los nuevos significados del cambio curricular
Mi significado del cambio

La educación ha sufrido diferentes cambios curriculares a lo largo de mi experiencia laboral y esto nos obliga a la reconstrucción y a la transformación que requiere de actitudes positivas de cambios de zona de confort para adaptarnos ante los nuevos retos. Sin embargo, como responsables o docentes hace que nuestro quehacer docente se vuelva un poco difícil por el descontrol que se pueda tener al tener capacitaciones y nuevos planes y programas y el cumplimiento con nuevos planes de clases. 
Como responsable de la institución es navegar contracorriente, ante los cambios es importante mantener nuestras emociones, pensamientos y acciones en control para responder a los cambios curriculares y lograr la adaptabilidad y el compromiso fomentando la resiliencia ante los periodos de transformación.
Es importante adoptar una mentalidad de crecimiento, creer en nuestras habilidades, la voluntad de aprender y buscar nuevos conocimientos para el crecimiento personal y profesional.
La comunicación efectiva y la empatía son la base para un liderazgo exitoso, implica prestar atención a los pensamientos, preocupaciones de mis compañeras, la capacidad de entender y comprender y compartir sentimientos para generar confianza y crear un espacio de dialogo ante los cambios e ir construyendo actitudes propositiva y proactiva. 
Como responsables es necesario hacer los cambios necesarios para lograr la transformación y garantizar condiciones para mejorar la enseñanza de nuestros jóvenes buscando el soporte en nuestros compañeros docentes, padres de familia que son nuestras redes de apoyo construyendo molinos para encontrar nuevas oportunidades y adaptarse a los cambios.
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