Narrativa: "Reflexionar sobre las actitudes que como director tiene frente a las situaciones de cambio a partir de las experiencias de su práctica"
Todo mundo piensa en cambiar el mundo, pero nadie piensa en cambiarse a sí mismo.
León Tolstói
Cuando hablamos sobre cambiar, lo primero que pensamos es en cambiar a los demás, en la mayoría de las ocasiones ese cambio no llega o es muy difícil, casi imposible de conseguir, ¿por qué? Porque algo de lo que no nos damos cuenta o no queremos asumir es que el cambio debe comenzar por nosotros mismos como lideres de una comunidad escolar, analizarnos cuesta trabajo, porque es difícil aceptar los errores aunque es fácil reconocer los aciertos. 
Es difícil proponer cambios cuando estamos cómodos en lo que estamos haciendo en el plantel, no vamos mas allá porque no queremos alterar la comodidad que tenemos en la relación con los docentes. Hablarles de un cambio significa trabajar mas, enfocarse mas en lo que se quiere con ese cambio y si uno como director no esta convencido del cambio, es sin duda el primero que hará que los maestros tampoco se sientan identificados con ese cambio, como lo cita Maier (citado en López, 1977), al hablar del proceso de la dirección, las actitudes que tomamos ante el cambio alcanzan especial relieve, ya que éstas determinan los significados, explican las contradicciones y organizan y seleccionan los hechos para que, una vez integrados en nosotros, seamos capaces de transmitirlos.
Cuando nosotros estamos convencidos del cambio, y atacamos ese cambio con una actitud positiva, vamos a transmitir esa misma actitud hacia nuestros compañeros docentes, lo que hará mas fácil el proceso de cambio y de apropiación a lo nuevo, a las mejores y al beneficio de toda la comunidad escolar porque estaremos en sintonia todos los involucrados al trabajar por un mismo fin con una misma actitud positiva. Lo que hará mas fácil el trabajo en el plantel.
Al final nuestra actitud como director debería prevalecer sobre la actitud de los docentes y no al revés porque nosotros somos quienes dirigimos la obra, sin embargo en muchas ocasiones sucede lo contrario y nos apropiamos de la mala actitud de los docentes y esto no ayuda a dirigir, proponer o aceptar un cambio, desde mi experiencia es lo mas difícil de hacer, sin embargo si se puede lograr que como director transmitas esa actitud positiva y como plantel logren el cambio

