
Estimada Comunidad Escolar:
Me dirijo a ustedes con gran entusiasmo y compromiso en mi rol como Director de esta institución educativa que tanto nos enorgullece. Es un honor para mí asumir esta responsabilidad y trabajar en conjunto para construir un futuro aún más brillante para nuestra escuela.
De manera personal, considero que la participación proactiva y unida de toda la comunidad escolar es fundamental para el éxito educativo. Es por ello que los invito a ser partícipes activos en el proceso de enseñanza-aprendizaje, aportando sus ideas, experiencias y sobre todo sus talentos para fortalecer nuestra institución y ampliar la lista de actividades que se pueden implementar en la institución, (música, banda de guerra, etc., teatro, etc.)
Juntos, podemos crear un ambiente de aprendizaje estimulante y enriquecedor donde cada estudiante pueda desarrollar todo su potencial. Una escuela donde se fomenten valores como el respeto, la responsabilidad, la solidaridad y el trabajo en equipo, pilares fundamentales para el desarrollo personal y profesional de nuestros aprendientes.
Para lograr estos objetivos, es importante que todos los miembros de la comunidad escolar se involucren activamente en las diferentes actividades que se organizan. Los invito a participar más activamente en los talleres, eventos culturales y deportivos, y en todas aquellas iniciativas que contribuyan al crecimiento de nuestra institución y a sus habilidades personales.
Confío plenamente en el potencial de nuestra comunidad escolar y estoy seguro de que, trabajando en conjunto, podemos lograr grandes cosas. 
Los animo a que se sumen con entusiasmo y compromiso, para que juntos construyamos una escuela cada vez mejor.
Estoy seguro de que, con la colaboración de todos, podemos lograr grandes cosas. 
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