VISTA HERMOSA, SAN SEBASTIÁN TLACOTEPEC, PUEBLA
A 30 DE ABRIL DEL 2024
ASUNTO: INVITACIÓN

A LA COMUNIDAD EDUCTATIVA
DEL TELEBACHILLERATO COMUNITARIO NÚM. 43

QUIEN SUSCRIBE, ING. EMILIO ZAMITIZ CALDERON, DIRECTOR DEL TELEBACHILLERATO COMUNITARIO NÚMERO 43, DE VISTA HERMOSA, SAN SEBASTIÁN TLACOTEPEC.
EN ESTA OCASIÓN ME COMPLACE REDACTAR ESTAS LÍNEAS PARA INVITARLES A QUE CONTINUEMOS CON LA APROPIACIÓN DEL NUEVO MARCO CURRICULAR COMÚN DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR.
RECONOZCO EL DESAFÍO QUE IMPLICA, SALIR DE NUESTRA ZONA DE CONFORT, SIN EMBARGO, RECORDEMOS QUE NUESTRA LABOR TIENE UN GRAN IMPACTO EN LA SOCIEDAD, YA QUE, SOMOS AGENTES DE CAMBIO.
LOS RETOS QUE SE PRESENTAN AHORA EN EL MCCEMS, CON LAS NUEVAS METODOLOGÍAS Y FILOSOFÍAS, COLOCAN AL ALUMNO AL CENTRO, EL CONTEXTO EN EL QUE SE DESENVUELVE, EL DESARROLLO SOCIO-EMOCIONAL; LO ANTERIOR PARA GENERAR EN LOS ESTUDIANTES UNA EDUCACIÓN INTEGRAL.
LA ACTUALIZACIÓN DOCENTE, TIENE UN PAPEL MUY IMPORTANTE, PARA PROFUNDIZAR EN EL MCCEMS, ES ESENCIAL ATERRIZAR LA FORMACIÓN SOCIOEMOCIONAL, EL APRENDIZAJE BASADO EN PROYECTOS; MISMOS QUE PARTIRÁN DEL PROGRAMA DE MEJORA CONTINUA INSTITUCIONAL “PMC”, CON LA COMUNIDAD ESCOLAR SE FORMARÁ EL PROGRAMA AULA ESCUELA COMUNIDAD “PAEC” Y FINALMENTE SE IMPLEMENTARÁ EN LAS AULAS Y A LOS ESTUDIANTES EL PROYECTO ESCOLAR COMUNITARIO “PEC”.
INTEGRANTES DE NUESTRA COMUNIDAD ESCOLAR, APLICAR EL NUEVO MCCEMS, NO ES TAREA FÁCIL, PERO DEBEMOS RECORDAR QUE DENTRO DE NUESTRA EXPERIENCIA LABORAL NOS HEMOS ENCONTRADO CON OTROS MODELOS EDUCATIVOS CON DIFERENTES ENFOQUES Y MATICES. EN RESUMIDAS CUENTAS, HEMOS LOGRADO APLICAR ESOS MODELOS Y AHORA TENEMOS UNA NUEVA ENCOMIENDA, APLICAR TOTALMENTE EL NUEVO MARCO CURRICULAR COMÚN EN EL TELEBACHILLERATO COMUNITARIO NÚMERO 43.

ATENTAMENTE:
ING. EMILIO ZAMITIZ CALDERON

