
Conclusión resumiendo las ideas clave y reflexiones generales sobre acciones colectivas desarrolladas a lo largo del taller

La función directiva se ha visto con el paso de los años, como una labor punitiva y de sometimiento, es ahí donde radica la transformación, para ser agentes de cambio dentro de los centros escolares al dejar de construir muros y construir molinos, esta analogía con la vida cotidiana nos brinda un enfoque de adaptarnos al mapa curricular para generar éxito y crecimiento dentro de la institución educativa. Es necesario involúcranos como agentes motivacionales para contagiar a los docentes, teniendo una participación activa con padres de familia y alumnos. 
Al generar ambientes de participación, crecimiento, confianza y trabajo colaborativo el director toma un lugar primordial, un líder que encabeza a una institución que inspirar un sentido de pertenencia y responsabilidad frente a la adaptación de los cambios curriculares.  
 Durante el desarrollo del curso en la sesión 2 se generó un análisis sobre los cambios en la curricula propuesta, donde las creencias son grandes componentes de conocimiento, poco elaborados y subjetivos, los cuales no se fundamentan con la racionalidad, las creencias fluyen en el contexto con las personas que son parte del contexto escolar y estas creencias pueden influir con posturas ante el cambio. Para tener una visión critica sobre nuestra función educativa que desempeñamos habrá que cuestionarnos primero nuestras creencias, ya que esto nos va a permitir generar una reflexión sobre por que hacemos lo que hacemos, que nos lleva a actuar de determinada manera, y pensar que nuestras acciones repercuten en lo que los estudiantes y padres de familia observa, y aprenden de nosotros como directores y docentes. Es por ello que, como agentes de cambio al acercamiento curricular, es indispensable analizar nuestras acciones para poder motivar al contexto educativo. 
En el análisis de la sesión 3 puedo rescatar que es necesario reconocer los factores contextuales del plante, ya que el contesto escolar supone una serie de ambientes tanto en el desarrollo de su lenguaje, como lo que observa u cree la población. Para ello la función del director es reconocer las características y necesidades que posee el entorno para tener una idea clara de los desafíos a entender, es importante concentrarse en lo que es posible hacer desde mi plantel para favorecer los cambios y las mejoras. 
En la sesión 4 se pudo rescatar la idea de tener una visión de crecimiento, donde el director tiene que involucrar a docentes, estudiantes y padres de familia al proponer con base a las habilidades de cada estudiante nuevas adaptaciones curriculares para el desempeño correcto y alcance de los objetivos del nuevo cambio curricular. Identificar las características y fortalezas de todos para adaptar desde el contexto la nueva curricula. 

En la sesión 5 la reflexión se generó en generar una visión compartida y favorecer la implementación del cambio curricular, para ello es indispensable tener herramientas que contribuyan al dialogo participativo y a la construcción de grandes y pequeños colectivos docentes. Así como de mirar nuestra función como una obra de arte donde es necesario proyectarse t apropiarse de las sensaciones que nos genera nuestra profesión.  
En conclusión, este curso ha dotado de motivación, empatía e impulso al cambio, para motivar a docentes, padres de familia y alumnos, para tomar el cambio curricular como una puerta de oportunidades y crecimiento. 
