CONCLUSIÓN

EL QUE HACER DEL DIRECTOR 
Mi significado del cambio sin duda representa un desafío, pero también es una oportunidad para mejorar en diferentes aspectos ya que el rol del director es la parte medular para liderar y guiar a la comunidad (docentes, alumnos, padres de familia, autoridades), también el cambio representa salir de la zona de confort y mirar hacia delante para lograr la transformación y adaptación.
Como responsables es necesario hacer los cambios necesarios para lograr la transformación y garantizar condiciones para mejorar la enseñanza de nuestros jóvenes buscando el soporte en nuestros compañeros docentes, padres de familia que son nuestras redes de apoyo construyendo molinos para encontrar nuevas oportunidades y adaptarse a los cambios.
En la sesión 2 conocer el origen de nuestras creencias se convierte en una herramienta fundamental para desarrollar un pensamiento crítico y reflexivo permitiendo afrontar los cambios, nuestras creencias influyen significativamente en la forma en que interpretamos y evaluamos la información, sin embargo, esto puede actuar de manera favorable u obstaculizar la apertura para nuevas ideas. 
En la sesión 3 el cambio curricular en mi plantel implica una piedra en el camino o un puente, como primer término es identificar los factores y características del contexto del plantel, para centrarse en los desafíos para favorecer los cambios y mejoras que queremos lograr es importante conocer las características de los alumnos, los tipos de aprendizaje, la diversidad cultural, usos y costumbres para tomar en consideración y afrontar el cambio. 
También se considera la importancia de involucrar a todos los actores que forman la comunidad educativa ya que cada uno juega un papel importante para el cambio curricular.
En la sesión 5 se realizó un análisis del equipo de trabajo cuales son las características positivas y también como ayudó a solucionar los problemas que se enfrentan en el quehacer directivo y docente, como queremos ver nuestra institución cual es el sueño que tenemos, las metas y los objetivos que queremos lograr, manteniendo una buena comunicación, trabajando de manera colaborativa y en equipo, fomentando la comunicación asertiva,
Hacer este tipo de análisis con los compañeros de las diferentes instituciones es una forma de conocer cuales son nuestras habilidades para solucionar problemáticas y tener un punto de referencia, nos hace crecer y creer de lo que somos capaces de lograr.








