DIAGNOSTICO PAEC.
El Telebachillerato comunitario núm. 62, se encuentra en san José monte chiquito se localiza en el municipio Santiago Miahuatlán del estado de Puebla en México.  Situación demográfica: su población aproximada es de 2500 habitantes, que en su mayoría se dedican a los labores del hogar y a la mano de obra en las   maquiladoras. La localidad se encuentra a una mediana altura d1680 metros sobre el nivel del mar.
La institución se ubica  geográficamente en una longitud 18.50273006976511, y a una latitud -97.43057069331446. Su dirección oficial es calle santa gala de roma núm. 2.  
Recursos y servicios: el Telebachillerato cuenta con 1 modulo sanitario de hombres y mujeres. Se cuenta con servicio de drenaje, agua y luz.
Situación económica: de acuerdo al INEGI se considera una zona de alta marginación. Dentro del contexto familiar: se visualiza la desintegración familiar, padres jóvenes, padres que laboran todo el día en industria teniendo como consecuencia la falta de atención hacia el crecimiento emocional, psicológico y académico. Su situación económica de acuerdo a las estadísticas del INEGI está catalogada como zona de alta marginación, el campo laboral que predomina en la comunidad es obrero de la industria textil y albañilería. Su contexto sociocultural y de acuerdo a las encuestas realizadas por la institución a los tutores  es una localidad multicultural, ya que vienen a radicar de diversos estados de la república por lo tanto no hay una identidad definida como consecuencia no valoran, no priorizan y no se identifican con las costumbres y tradiciones del municipio. Los padres de familia cuentan con primaria trunca existiendo aun el analfabetismo.
Dentro de los problemas más comunes de la comunidad se encuentran la contaminación principalmente de plásticos situación que se enlaza con el  Programa Aula, Escuela y Comunidad (PAEC) definiéndolo como una  estrategia para cubrir las necesidades y la problemáticas de la comunidad, mediante el desarrollo del Proyecto Escolar Comunitario (PEC) denominado “BASURA DE UNOS, APOYO PARA NOSOTROS”.
En cuestión de seguridad  la comunidad está identificada como un foco rojo.  Los docentes nos vemos comprometidos con esta situación inculcando en los jóvenes al amor al deporte como: el futbol  y basquetbol así como actividades artísticas como música, danza, pintura y manualidades y todas actividades que implican el programa jóvenes al centro.
Participación comunitaria: la comunidad escolar se ha identificado por participar dentro de los llamados o solicitudes de las actividades que se realizan en desfiles, limpieza en la comunidad, actividades culturales y cívicas.
Desde que se inició la escuela la matricula ha sido de 80 a  90 alumnos,  tenemos alumnos que trabajan porque son apoyo familia y madres solteras.
La planta docente está completa que esta impartida por: la Mtra. Patricia Alcántara Romero en el área de humanidades y ciencias sociales, la Mtra. Ruth Elizabeth Robles Sánchez el área de exactas y experimentales y la Mtra. Claudia Lizbeth Torres Guarneros.
Características de la educación: es modalidad escolarizada, con una capacitación  para el trabajo (desarrollo comunitario), se trabaja por tres áreas disciplinares que son comunicación, matemáticas y ciencias experimentales y sociales y humanidades, las cuales se imparten en módulos de acuerdo al plan de estudios que tiene una duración de 6 semestres, la cobertura que se brinda es del 20%.
Características del colectivo estudiantil: este ciclo escolar 2024-2025 la matricula está conformado por 75 alumnos,  de las cuales son 36 niñas y  39 niños  se caracterizan por ser  participativos, con muchas cualidades y habilidades artísticas, con disposición de trabajar y e integrarse a las diferentes actividades que se realiza en la escuela.
Características del plantel: el Telebachillerato cuenta con una infraestructura de dos aulas móviles, y un aula construida con recursos de los padres que se encuentra improvisada con techo de láminas. Cada aula con cañón, equipo de cómputo, audio, cancha con fines de área de usos múltiples.
Indicadores educativos del plantel: la mayoría de los aprendientes tiene un aprendizaje medio. Para los alumnos de un bajo desempeño escolar se acompaña y se da seguimiento con los padres de familia.
Proyecto implementado: segunda vuelta (reciclaje de PET).
Problemáticas y necesidades de la comunidad: a través del primer proyecto se pretende crear hábitos de reciclaje dado al alto número de basura que existe y así poder buscar un beneficio económico.
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	FORTALEZAS
	DEBILIDADES

	· Personal comprometido.
· Trabajo colaborativo.
· La planta docente cuenta con los conocimientos básicos y herramientas tecnológicas  para poder impartir clases de calidad y atractiva.
· Disponibilidad de los programas de estudio
· Trabajo de gestión continua.
· Elaboración de Planeaciones transversales
· Responsabilidad para la ejecución del “Proyecto Basura para unos, apoyo para nosotros”.
· Los tutores apoyan la recolección y venta de PET.
· El recurso obtenido de la venta de la recolección del PET.
	· La carga administrativa para un solo docente 
·  Aplicar un diagnóstico para conocer las BAP en la comunidad estudiantil.
· Comunicación entre los docentes
· Entrega extemporánea de algunas actividades.
· Transportar las barcinas de regreso a la escuela 



	OPORTUNIDADES
	AMENZAS

	· Uso de la tecnología para complementar los conocimientos
· Conocer y aplicar los nuevos programas de la NEM.
· Ejecución del Proyecto Aula Escuela Comunidad “Proyecto Basura para unos, apoyo para nosotros” en transversalidad con las progresiones
· Trabajar los Ámbitos de formación socioemocional (Curricular ampliado)
· El trabajo con Webinar y proyectos sobre violencia los derechos humanos  en coordinación con la línea estatal planteada
	· La falta de herramientas para los estudiantes
· La falta de compromiso por parte de los padres de familia para que vigilen el proceso de aprendizaje de sus hijos.
· Incorporación a la vida laboral a temprana edad
· Los libros no están actualizados con el nuevo currículo
· Falta de infraestructura y servicios en la escuela.
· Los costos variantes del PET




